

Για να μάθετε τι δικαιούστε θα πρέπει να επισκεφθείτε το διαδικτυακό τόπο Καθαρό Ενεργειακό Μέλλον (Clean Energy Future) ή τηλεφωνήστε στο 1800 057 590. Υπάρχει ένας υπολογιστής που μπορεί να σας βοηθήσει να υπολογίσετε πόσα χρήματα θα πρέπει να αναμένετε να λάβετε σε φορολογικές περικοπές και σε βοήθεια στο www.cleanenergyfuture.gov.au.

Πότε θα λάβω τη βοήθεια;

Οι αυξήσεις στις συντάξεις και στα επιδόματα θα ξεκινήσουν με μια εφάπαξ πληρωμή τον Μάιο και Ιούνιο του 2012, και θα ακολουθήσει μια συνεχής αύξηση στις δεκαπενθήμερες κρατικές πληρωμές από τον Μάρτιο του 2013 για τους συνταξιούχους.

Οι φορολογικές περικοπές θα αρχίσουν από τον Ιούλιο του 2012.

Αυτή η βοήθεια θα δοθεί μόνο μια φορά;

Όχι. Η βοήθεια είναι μόνιμη και θα αυξάνεται με την πάροδο του χρόνου. Η Κυβέρνηση θα αναθεωρεί την επάρκεια του πακέτου βοήθειας κάθε χρόνο.

Θα επηρεάσει την τιμή των υγρών καυσίμων για την οικογένειά μου;

Όχι. Δεν θα υπάρξει τιμολόγηση διοξειδίου του άνθρακα στη βενζίνη ή στο πετρέλαιο για επιβατικά οχήματα κι άλλα ελαφριά οχήματα για κανονικούς δρόμους.

Τι γίνεται με τις μικροεπιχειρήσεις;

Οι μικροεπιχειρήσεις δεν θα πληρώσουν την τιμή διοξειδίου του άνθρακα.

Οι μικροεπιχειρήσεις δεν θα αντιμετωπίσουν καμία επιπλέον γραφειοκρατία. Δεν θα υποχρεώνονται να παρακολουθούν τη ρύπανση του διοξειδίου του άνθρακα ή να συμπληρώνουν οποιοδήποτε έντυπο.

Η Κυβέρνηση θα δώσει \$240 εκ. για να βοηθήσει τις μικροεπιχειρήσεις στην εξοικονόμηση ενέργειας και να λάβουν συμβουλές για την ανάπτυξη της επιχείρησής τους με βιώσιμο τρόπο.

Η Κυβέρνηση θα προσφέρει επίσης ένα πιο γενναιόδωρο φορολογικό όφελος στις μικροεπιχειρήσεις με την αύξηση του ορίου άμεσης απόσβεσης περιουσιακών στοιχείων μικροεπιχειρήσεων στα \$6.500. Αυτό θα αυξήσει τη ρευστότητα των μικροεπιχειρήσεων και θα βοηθήσει με το κόστος επένδυσης σε νέο εξοπλισμό.

Θα βλάψει την οικονομία μας;

Όχι. Το οικονομικό μοντέλο του Υπουργείου Οικονομικών δείχνει η ότι αυστραλιανή οικονομία συνεχίζει να αναπτύσσεται, οι θέσεις εργασίας συνεχίζουν να αυξάνονται και τα μέσα εισοδήματα συνεχίζουν να αυξάνονται με την επιβολή της τιμής του διοξειδίου του άνθρακα. Στην πραγματικότητα, θα υπάρξουν επιπλέον 1,6 εκατ. θέσεις εργασίας στην οικονομία μας μέχρι το 2020.

Θα μειώσει τη ρύπανση;

Η τιμή του διοξειδίου του άνθρακα θα οδηγήσει στη μείωση της παραγόμενης ετήσιας ρύπανσης διοξειδίου του άνθρακα της Αυστραλίας κατά τουλάχιστον 159 εκατ. τόνους το 2020, που ισοδυναμεί με την απόσυρση περίπου 45 εκ. αυτοκινήτων από το δρόμο.